



A1

今日4版 总第9616期
权威·原创·唯一

XINHUA DAILY GROUP

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门之窗网址:www.jshmz.com

3

切勿轻信固定收益许诺
防止投资受损血本无归

海门日报微信公众号:jshmrbb

新质生产力
发展新动能

区委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和有关法律精神、省市有关会议精神 研究我区贯彻落实工作

本报讯(记者施莉莉)前日,区委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和有关法律精神、省市有关会议精神,研究我区贯彻落实工作。区委书记郭晓敏主持会议并讲话。

会议学习了习近平总书记在4月30日中共中央政治局会议和在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神。郭晓敏强调,全区上下要牢牢把握高质量发展首要任务,持续巩固和增强经济回升向好态势,全力攻坚二季度、确保“双过半”。要进一步强化责任意识,把就业作为头等民生大事来抓,着力拓宽就业容量,稳定重点群体就业,推动和谐劳动关系,持续促进就业质的有效提升和量的合理增长。

会议学习了习近平总书记近日对旅游工作和对进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示精神。郭晓敏指出,要坚持高位部署篇幅,挖掘本土文化旅游资源,推动农文旅深度融合,着力完善现代旅游业体系,推动我区旅游业高质量

发展。要建设高品质路网体系,探索高质量管养体系,打造高水平运营体系,健全高效能应急体系,推进“四好农村路”建设。

会议学习了习近平总书记向全国广大劳动群众致以节日祝贺和诚挚慰问精神以及对学校思政课建设作出的重要指示精神。郭晓敏指出,要深化产业工人队伍建设改革,持续提高劳动者素质,坚持以劳模精神、劳动精神、工匠精神引领干事创业。要坚持思政课建设与党的创新理论武装同步推进,深化思政课改革创新,打牢青少年学生成长成才根基。

会议学习了习近平总书记在法国、塞尔维亚和匈牙利进行国事访问时的重要讲话精神。郭晓敏指出,要结合海门实际,深入学习践行习近平外交思想,打造国际化营商环境,坚定不移推进高水平对外开放,不断塑造更高水平开放型经济新优势。

会议学习了《中华人民共和国粮食安全保障法》。郭晓敏强调,要全面落实法律相关规定,将法律

确定的重要原则、重大战略、重要制度等落实到粮食流通和储备工作的各领域、全过程,坚持以良法善治引领粮食安全工作在法治轨道上行稳致远。

会议传达学习了全省沿海地区高质量发展工作会议精神。郭晓敏强调,作为南通沿海城市的重要一极,要服务发展大局,切实扛牢使命担当,真正把海洋经济作为高质量发展的关键抓手、转型升级的“蓝色引擎”,推动海洋资源优势转化为经济优势、高质量发展优势。要深耕海洋产业,围绕临港产业“聚链”,围绕未来产业“延链”,围绕富民增收的传统产业“强链”,坚持以港兴产、临港布产、港产联动,加快建设海洋强区。要深化跨江融合,全面提升开放水平,积极融入全省海洋经济整体布局,大力发展海洋现代服务业,着力招引一批重大涉海创新成果在海门产业化落地,让更多“科研之花”通过海洋结出“产业之果”“发展之果”。要强化协同联动,切实形成发展合力,进一步优化营商环境,提升服务效能,形成浓厚的干事创

业良好氛围。

会议传达学习了全市经济运行分析会精神。郭晓敏强调,经济组织调度要“再优化”,组织开展“企业、项目入库纳统百日会战”和“服务企业问题解决百日攻坚”行动,及时解决经济运行中的堵点难点。工业经济要发挥“顶梁柱”作用,持续扩大工业投资规模,加大招商引资和项目建设力度,推动企业做强做大、集群发展。服务业要加快“补短板”,全力引育一批产业粘性高、成长态势好、品牌优势强、发展模式新的现代服务业项目。消费潜能要“再激发”,依托青龙港1806景区、府南绿廊、謇公湖等三大“夜间消费阵地”,大力发展夜经济,做强促消费活动载体。建筑房产要“促平稳”,推动全区建筑企业“稳队伍、扩市场、引增量”。要坚持项目为王,千方百计推动一批重大项目、好项目尽快落地建设,尽早竣工达产。要持续抓好安全生产责任措施落实,强化安全风险辨识和隐患排查整治,确保全区安全生产形势平稳可控。

会议还研究了其他事项。

田间送清凉



连日来,江心沙农场组织志愿者到田间地头送清凉。志愿者们熬制了绿豆粥,让参加“三夏”大忙的一线职工快速解渴、恢复体力。

记者何天宇 通讯员郑宪均摄

东辰安费诺:扎实创新 做世界一流



本报记者陆新华 徐搏
通讯员施锦超

“作为美资企业,我们落户海门已有9年。在这里,我们感受到了海门各级政府给予的支持和帮助,让企业发展更有底气。这几年,我们跻身海门银牌企业行列,未来,我们会和海门共同发展、共同进步,为海门经济发展作出更大贡献。”前日,谈起企业在海门的发展,东辰安费诺汽车电子有限公司总经理陈珀颇有感触。

东辰安费诺汽车电子有限公司是专业从事车载智能、车用线

束等系列产品开发和制造的企业,于2015年落户海门。随着国内汽车行业不断发展,公司越做越大,如今已经拥有员工600多人。

通过智能化改造实现生产能力和管理能力跃升,这是东辰安费诺发展壮大的一大“法宝”。这几年,公司逐步更新自主研发的线束生产设备,推行先进的ERP管理系统、MES和PLM系统,通过不断升级,实现物料追踪、订单智能化管理,避免了生产过程中很多人为操作造成的漏洞和缺陷,不断提升了产品品质。公司项目研发中心总监耿正告诉记者,“在设备投入过程中,海门区政府不断鼓励我们将设备以旧换新。去年,公司新投入近2000万元建设了一个国家级实验室,政

府又给了我们很大帮助,不仅在资金上进行扶持,还积极推动同行业有测试需求的企业来做认证,从而降低了实验室的投资成本。”

超强的产品研发实力,这是东辰安费诺做大做强的另一大“法宝”。这几年,公司引进了一批高层次人才,提升产品的研发实力和市场开拓能力,成效明显。研发部经理刘国强就是其中一员,2020年底作为高层次人才加盟东辰安费诺后,他带领研发团队攻克了氛围灯项目,推出了优质的技术方案,客户十分满意,仅氛围灯项目这一设计方案,就为企业增加了5亿元的销售额。目前公司研发团队已从原来的几个人发展到了30多人,拥有10多项国家专利,产品远销全国及世界各地,赢得了海内外客户

的一致好评,被上汽大众、沃尔沃、福特、小米等纳入优秀供应商和优秀伙伴行列。“我现在不仅享受公司的福利待遇,还享受海门区政府给我的高层次人才福利待遇,这让我深深感受到了海门区对人才的重视和尊重。在海门工作,这是我一个非常正确的选择。”刘国强说。

陈珀告诉记者,这几年,海门区政府和海门开发区坚持做到“无事不扰、有事必到”,当好为企业服务“店小二”,营造了优质的营商环境,这也让他们非常安心地在这里创新创业,定定心研发新品,扎扎实实提升品质。现在公司发展形势很好,客户越来越多,合作越来越紧密,大家正凝心聚力,朝着成为“世界一流汽车零部件配套企业”目标稳步迈进。

区委常委会(扩大)会议召开 为全省打造发展新质生产力重要阵地作出海门贡献

本报讯(记者施莉莉)前日,区委常委会(扩大)会议召开,传达学习省委十四届六次全会精神,研究部署我区贯彻落实工作。区委书记郭晓敏主持会议并讲话。

郭晓敏要求,要深刻领会习近平总书记重要讲话重要指示精神实质,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要把学习领会习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神作为一项重要的政治任务,围绕省委全会提出的各项目标任务,融会贯通深化理解、不折不扣抓好落实,自觉把思想、行动统一到省委的决策部署上来,把智慧、力量凝聚到实现省委全会确定的各项目标任务上来。要旗帜鲜明讲政治,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻领会习近平总书记重要讲话重要指示精神的重大意义、核心要义,坚持学思用贯通、知信行统一,奋力创造高质量发展持续争先进位的过硬成果。要一体贯彻求实效,把习近平总书记历次对江苏工作重要讲话重要指示精神、关于新质生产力的重要论述一体学习、一体落实,确保学习贯彻更加全面、更加系统、更加深入。要全面组织传达学习,广泛开展宣传宣讲,坚定抓好贯彻落实,通过各种媒体、各种阵地、各种方式,在全区上下掀起学习宣传贯彻的热潮,真正做到深入人心、笃信笃行。

郭晓敏指出,省委全会聚焦把江苏打造成发展新质生产力的重要阵地这一重大任务,对如何因地制宜发展新质生产力作出具体部署。海门作为南通的重要板块,要对标对表谋发展,为全省打造发展新质生产力重要阵地作出海门贡献。要突出创新驱动发展,以新一轮“创新海门”三年行动为抓手,以全面融入“上海-苏州全球科技集群”为方向,全力以赴推动科技招商,加快建设创新要素集聚、创新动能充沛、创新生态一流的创新型城市。要筑牢实体经济根基,继续突出项目为王,坚持重特大项目和科创项目并进、内资和外资并举、投入和产出并重,统筹推进传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业培育,为形成新质生产力提供坚实有力支撑。要推进绿色低碳发展,坚持降碳、减污、扩绿、增长协同推进,为发展创造更好环境质量、腾出更多环境容量。要加快改革开放赋能,深化科技、人才、园区等体制机制改革,打通束缚新质生产力发展的堵点卡点,让各类生产要素向发展新质生产力高效流动。要全面拓宽发展空间,统筹做好跨江共建、向海图强、江海联动“三篇文章”,加快打造对接沪苏先行区、深耕海洋增长极、通江达海新支点。要强化人才硬核支撑,推动人才“引育留用”全链条发力,加快集聚一批新质生产力发展急需的领军人才、创新团队和高技能人才。

郭晓敏强调,要锚定目标抓落实,以优良作风推动工作落地见效。全区上下必须进一步激扬“七虎竞南通、十强逐江海”的拼搏劲头,持续增强“竞”的意识,切实练就“强”的本领,大力弘扬“实”的作风,始终保持“快”的节奏,比学赶超、争先进位,在新质生产力发展的新赛场上担当作为、奔竟不息,扎扎实实、踏踏实实把应该干、能够干、必须干的事情抓紧干好、干出成效。要拿出分秒必争的劲头,对标找差、补短强弱,更好统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感、“事事心中有底”的行动力确保实现“双过半”,坚定跑赢“上半场”。

今日导读

“青年夜校”开启青年生活“新夜态”

>>> A2版

本周前期多阴天 周五起或有小雨“串场”

>>> A3版